

省公安厅曝光枣庄妇幼保健院重大火灾隐患集中在3方面

消防部门督促妇保院加快整改



产科楼五层安全出口不足也是火患之一。(资料片) 本报记者 杨兵三 摄

本报枣庄2月27日讯(记者 袁鹏) 本月12日,山东省公安厅曝光了枣庄市妇幼保健院的火灾隐患问题,之后妇保院展开了整改工作。27日,记者从市中消防部门了解到,妇保院的整改工程还未完成,消防部门将继续督促其尽快完成整改。

市中区消防大队的工作人员告诉记者,枣庄市妇幼保健院成立时间较长,院内部分建筑设施比较老旧,而最近这些年,消防方面的法律法规已经出现了比较大的调整。新规定对人员密集场所的消防能力提出了更高要求,妇幼保健院内的部分建筑设施已经无法达到这些要求,所以被要

求进行整改。目前,妇幼保健院已经在按照消防部门给出的整改意见进行改造施工,消防部门也在继续对其进行督促,直至其全面完成整改。

根据山东省公安厅公布的火灾安全隐患显示,枣庄市妇幼保健院的一个主要问题是产科楼五层病房楼外墙、隔墙及屋顶采用可燃夹芯板,耐火极限不符合规范要求。而据记者了解,枣庄本地去年已经发生了一起与这种夹芯板有关的火灾。2013年4月22日11时许,市中区青檀路与龙头路路口向西300米路北一工地宿舍区突然着起大火,起火的是工地工人居住的两层夹芯板宿舍板房。由于风力较

大,且板房使用材料较为易燃,所以火势蔓延迅速。大火燃烧期间,宿舍内的一个液化气罐爆炸。市中消防大队官兵用了一个小时才将大火扑灭,所幸没有造成人员伤亡。

据了解,这种夹芯板一般由两层成型金属面板和直接在面板中间发泡成型的隔热内芯组成。这种材料在快速安装投入使用方面,材料的周转复用指数方面,都有明显优势,能较大幅度降低建筑设施费用,是现在广泛使用的一种轻质建筑材料。但是劣质或者老旧的夹芯板往往无法达到防火等级要求,造成消防安全隐患。

新闻链接:

集中曝光火患单位 山东省内尚属首次

2月12日经山东省政府同意,山东省公安厅公布了32家存在重大火灾隐患的单位,予以集中曝光督办,借以推动各地严格落实消防安全主体责任,合力整改火灾隐患,坚决把隐患消灭在火灾发生之前。

这样的集中曝光在全省尚属首次。集中曝光的32家重大火灾隐患单位,多是人员密集场所或公共娱乐场所,有些还是大型多功能综合建筑,其隐患涉及面广、种类多,一旦发生火灾,容易造成重大人员伤亡和财产损失,具有典型性。分析其形成原因,系因消防安全责任不落实所致。部分单位未经消防设计审核、竣工验收擅自投入使用,在设计

和建设阶段已形成先天性火灾隐患;部分单位消防管理不到位,单位存在擅自改变建筑使用性质和建筑结构,消防设施、器材设置不齐全或未保持完好有效,安全出口数量不足、疏散通道未保持畅通等影响公共安全的消防安全违法行为和火灾隐患。

枣庄市妇幼保健院存在的主要问题为:1.感染性疾病楼、儿科西病房楼疏散楼梯设置数量不足;2.产科楼五层安全出口数量不足,病房楼外墙、隔墙及屋顶采用可燃夹芯板,耐火极限不符合规范要求;3.保健科疏散楼梯设置数量不足,一层南侧增建的建筑隔墙、顶棚采用可燃夹芯板,耐火极限不符合规范要求。



全国美术书法高端办学连锁机构

画格美术书法教育

枣庄唯一一家 高端少儿美术教育基地

枣庄2600平
旗舰校区

春季招生

涂鸦儿童画 中国画 动漫 素描 陶艺
硬笔书法 毛笔书法 中考班 高考班

枣庄画格教育简介

枣庄画格教育创办于2000年,高考教学一直处在中国美术高考前沿,丰富的教学经验,准确的考学定位,丰硕的教学成果见证了当年画格教育“平凡打造奇迹”的办学初衷。

画格美术教育最早在国内建立“连贯性分阶段课程体系”。从幼儿启蒙涂鸦、儿童画(初级、中级、高级)、中国画(初级、中级、高级、专业工作室)、素描(普及、中考)、高考到老年大学绘画工作室;书法专业硬笔(普及、提高)、毛笔书法(普及、提高)及特色课程,如:手抄报、陶艺、DIY等,课程整体系统全面,科学合理。画格教育长期推行的“名师团队”效应,在家长和社会中赢得了良好的口碑。学校连续六年被第六、七、八、九、十、十一届“少儿美术杯”年度展评委员会授予“全国美术教育优秀单位”、教育局推荐社会办学优秀单位、枣庄十大影响力教育机构、市民满意的十佳教育培训机构、“千禧龙杯”全国少儿书画展大赛组委会授予“书画艺术名校”、《美术指导》杂志社《美术高考》枣庄工作室等荣誉。学校出版了《高考系列丛书》、《硬笔书法教程——楷书篇》、《硬笔书法教程修订本》、《手抄报》、《少儿美术丛书》及在权威刊物发表专业论文、优秀课题等十余篇。

画格教育在师资团队、课题研究、教学环境、设施优化、系统建设等方面都已达到全国美术教育领先水平,是全国高端美术、书法教育连锁品牌。

一、优越的教学环境

六、全国少儿美术教育领军品牌

二、优秀的教师团队

选择画格教育

七、丰富多彩的艺术活动

三、完善的课程体系

的六大理由

八、先进的教育理念

四、丰富的教学经验

五、完善的教学设备

九、满意的学习效果

● 连续十四年高考生过关率99%

枣庄旗舰校区:青檀路鲁南书城二楼

全国统一客服:400-0990-600

0632-3039988

以美育人 尽善尽美

官网 www.huagedu.com

